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ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

Προγραμματισμός έτους 2025 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΑΣ 

Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας υποστηρίζει τη συμμετοχή των επιχειρήσεων - μελών του σε εκθέσεις 

τόσο του εσωτερικού όσο και του εξωτερικού, σύμφωνα με τη δυναμική που παρουσιάζει η 

Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας σε τομείς εξαγωγικής δραστηριότητας. Για το σκοπό αυτό, 

επιδοτούμε τα μέλη μας για την  προώθηση των προϊόντων & υπηρεσιών τους στις εγχώριες και 

διεθνείς αγορές. 

ΟΡΙΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ 

Για τις επιχειρήσεις – μέλη του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας που επιθυμούν να συμμετάσχουν 

μεμονωμένα σε έκθεση η επιχορήγηση ανέρχεται έως το ποσό των 700,00 € ανά ενδιαφερόμενη 

επιχείρηση για έκθεση εσωτερικού & έως το ποσό των 1500,00 € για έκθεση εξωτερικού.  

Σε κάθε περίπτωση το ποσό της επιχορήγησης δεν θα πρέπει να ξεπερνά το 30% του συνολικού 

κόστους συμμετοχής στην έκθεση συμπεριλαμβανομένου πέραν του ίχνους περιπτέρου και άλλων 

εξόδων, όπως πχ. ενοικίαση εξοπλισμού και κόστη που σχετίζονται αποκλειστικά με τη δημιουργία 

του περιπτέρου. 

Στα παραπάνω κόστη δεν λαμβάνεται υπόψη ο ΦΠΑ. 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ/ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΙ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗΣ 

 Η επιχείρηση – μέλος που δεν είναι ταμειακά ενήμερη προς το Επιμελητήριο Φθιώτιδας 

και δεν έχει εξοφλήσει τυχόν οφειλόμενες συνδρομές καθώς και τη συνδρομή του 

τρέχοντος έτους, δε δικαιούται επιδότηση. 

 Για εκθέσεις εσωτερικού ή εξωτερικού στις οποίες η επιχείρηση θα έχει την 

δυνατότητα λιανικής πώλησης προϊόντων, η επιχορήγηση περιορίζεται κατά 50%.  

 Σε περίπτωση που υπάρξει ενδιαφέρον ομαδικής συμμετοχής μελών -ικανού αριθμού- σε 

κάποια έκθεση, το Επιμελητήριο θα διερευνά την κάλυψη του κόστους ίχνους εδάφους 
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του εκθεσιακού χώρου για την ενιαία προβολή των προϊόντων και υπηρεσιών της Π.Ε. 

Φθιώτιδας. 

 Σε περίπτωση που η επιχείρηση έχει λάβει επιδότηση από άλλον φορέα για την ίδια 

έκθεση, ρητά δηλώνεται ότι το Επιμελητήριο Φθιώτιδας δεν θα επιδοτεί τη συμμετοχή της. 

 Εντός του τρέχοντος έτους μια επιχείρηση δύναται να λάβει ενίσχυση για τη συμμετοχή της 

σε έως μία (1) έκθεση είτε εσωτερικού είτε εξωτερικού.  

 Σε περίπτωση που μία επιχείρηση – μέλος μας τύχει επιδότησης, καλείται εντός σαράντα 

πέντε (45) ημερών από την ημερομηνία της εγκριτικής απόφασης, να προσκομίσει τα 

απαραίτητα δικαιολογητικά εκταμίευσης της επιχορήγησης. Πέραν του παραπάνω χρονικού 

ορίου, η επιδότηση ακυρώνεται. 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗΣ 

 Υποβολή σχετικού αιτήματος επιδότησης από την ενδιαφερόμενη επιχείρηση – μέλος για 

την πρόθεση συμμετοχής σε έκθεση.  

 Συμπλήρωση Υπεύθυνης Δήλωσης από τον ιδιοκτήτη ή νόμιμο εκπρόσωπο της επιχείρησης 

σύμφωνα με σχετικό υπόδειγμα.  

Μετά τη συμμετοχή στην έκθεση, θα πρέπει να προσκομίζονται: 

α) τιμολόγιο επιχορήγησης συμπληρωμένο με το αντίστοιχο ποσό (μηδενικό ΦΠΑ) που θα έχει 

εγκριθεί το οποίο θα διαβιβαστεί στην πλατφόρμα myDATA 

β) συμπληρωμένο έντυπο αποτίμησης συμμετοχής στην έκθεση, 

γ) φωτοτυπία του σχετικού τιμολογίου ενοικίασης του περιπτέρου στην έκθεση και φωτοτυπία 

παραστατικών λοιπών εξόδων, 

δ) φωτοτυπία αίτησης συμμετοχής στην έκθεση καθώς και κατάλογος εκθετών, 

ε) φωτογραφίες από το περίπτερο της επιχείρησης. 

 

Υποχρεώσεις μελών που έχουν επιδοτηθεί για τη συμμετοχή τους στην έκθεση: 
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 Κάθε μέλος το οποίο έχει λάβει επιδότηση για συμμετοχή σε έκθεση πρέπει να φέρει 

εμφανώς στο περίπτερό του ειδική ταμπέλα (θα παρέχεται από την υπηρεσία) που θα 

φέρει το λογότυπο του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με την ένδειξη: «Το Επιμελητήριο 

Φθιώτιδας στο πλαίσιο υποστήριξης των επιχειρήσεων – μελών του, επιδότησε την 

επιχείρηση……… για τη συμμετοχή της στην έκθεση…………………».  

 Η επιχείρηση – μέλος που έχει λάβει επιδότηση για τη συμμετοχή της σε έκθεση, οφείλει να 

δίνει τη συγκατάθεσή της ώστε το Επιμελητήριο να δημοσιοποιεί τη στήριξη που παρείχε 

μέσω σχετικών δ.τ. και λοιπών ενεργειών δημοσιότητας. 

 

 Η εκθεσιακή πολιτική επιχορηγήσεων αφορά το έτος 2025 και τα ποσά δύναται να 

αναπροσαρμόζονται σύμφωνα με τον διαθέσιμο Π/Υ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για 

αντίστοιχες δράσεις. 

 Κάθε έτος θα δίνεται προτεραιότητα στις επιχειρήσεις που επιδοτούνται για 1η φορά. Η 

συνεχόμενη επιχορήγηση των ίδιων επιχειρήσεων πέραν της τριετίας, θα 

επαναξιολογείται. 

 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑΣ ΠΟΥ ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕΙ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ/ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ ΣΥΜΜΑΧΙΕΣ/ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗΣ ΚΟΥΛΤΟΥΡΑΣ   

Οι στρατηγικές συμμαχίες και οι επιπλέον δράσεις εξωστρέφειας, με σκοπό την καλλιέργεια 

εξαγωγικής κουλτούρας, είναι ιδιαίτερα σημαντικές για το Επιμελητήριο Φθιώτιδας και την 

ενίσχυση της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων. Ενδεικτικά το ΕΠΦ δύναται να υποστηρίζει: 

 

Α. ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΩΝ ΣΥΜΜΑΧΙΩΝ 

 Συνεργασίες με φορείς αυτοδιοίκησης/οργανισμούς προώθησης εξαγωγών: Δημιουργία 

συμμαχιών με φορείς αυτοδιοίκησης/οργανισμούς προώθησης εξαγωγών (ΠΣτΕ, 

ENTERPRISE GREECE, Γραφεία ΟΕΥ) για να ενισχυθεί η εξωστρέφεια των επιχειρήσεων-

μελών. 

 Συνεργασίες με Επιμελητήρια άλλων χωρών: Εξασφάλιση συνεργασιών με αντίστοιχα 

επιμελητήρια και οργανισμούς άλλων χωρών για να δημιουργηθούν ευκαιρίες αμοιβαίων 

συνεργασιών και εξαγωγών. 
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Β. ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑΣ 

 Τοπικές εκθέσεις και φεστιβάλ: Διοργάνωση ή συμμετοχή σε εκθέσεις και εκδηλώσεις για 

την προβολή των τοπικών μας προϊόντων. 

 Διοργάνωση επιχειρηματικών αποστολών εντός και εκτός συνόρων: Διοργάνωση 

αποστολών σε περιοχές της ελληνικής επικράτειας και σε χώρες που θεωρούνται 

στρατηγικές αγορές για εξαγωγές. 

 Δημιουργία ομαδικών αποστολών μελών/επισκέψεις σε εκθέσεις: Ανάπτυξη ομαδικών 

αποστολών για επισκέψεις σε διεθνείς εκθέσεις, όπου οι επιχειρήσεις μπορούν να 

επισκέπτονται μεγάλα εκθεσιακά γεγονότα για την απόκτηση εμπειριών. 

 

Γ. ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗΣ ΚΟΥΛΤΟΥΡΑΣ 

 Εκπαίδευση και επιμόρφωση: Παροχή εκπαιδευτικών προγραμμάτων και σεμιναρίων για 

τα μέλη, αναφορικά με τη διαδικασία εξαγωγών, τις διεθνείς αγορές, και τις απαιτήσεις των 

εξαγωγικών δραστηριοτήτων. 

 

 


